

## 今日威海·主打

# 美女当酒托色诱男子高消费

## 600多名男子先后“中招”，涉案价值26万多元

本报威海11月29日讯(记者 孙丽乐 通讯员 刘冰 刘斌)

29日，记者在威海高区金海滩边防派出所遇到了前来报案的乳山小伙孙某。他称，网络上的窈窕淑女竟然是现实中的“钓鱼消费”高手，几瓶酒下肚，就花了3200多元。近日，金海滩边防派出所破获了一起重大诈骗案，600多名受害者先后被“酒托”领到一家位于高区青州街的本色休闲吧，骗取高额消费，涉案价值共26多万元。

乳山小伙孙某现在张村工作，今年9月18日他在网络上认识了一位女性网友，聊了几句后觉得比较投缘，女网友提出“见见面”。于是，他们约定在哈工大附近见

面。见面后，女网友和孙某商量着去一家叫‘本色休闲吧’的地方坐坐。去了后，共点了三瓶酒、一个果盘、一盘干鱿鱼丝，外加一盘西瓜子。“最后算账的时候，我傻眼了，第一瓶酒640元，第二瓶940元，第三瓶1880元。”孙某告诉记者，“最终那1880元的酒喝了二分之一，付了500元，女网友说剩下的由她来付账。算下来，不到两小时的时间，消费了3200多元。”

有同样经历的不止孙某一人，老家甘肃的苏某在10月19日晚上也被“钓”到本色休闲吧和女网友喝了四瓶酒共消费了4650元。由于喝多了，女网友拿

他的银行卡刷的pos机，由苏某输入密码。苏某第二天查了一下发现前一天晚上自己在本色休闲吧竟然消费了4000多块钱，这时，苏某才恍然大悟，意识到自己“受骗了”。记者翻了翻本色休闲吧的酒水单发现，一瓶几块钱的青岛啤酒在这里酒吧要卖到50元。

11月18日，金海滩边防派出所一举端掉了这一“酒托”团伙。经过调查民警获知，本色休闲吧内有一个20人左右的诈骗团伙，该团伙成员分工明确，有1-2名领导人，男性犯罪嫌疑人一般为20岁左右的无业人员，专门假扮女人负责在QQ上“钓鱼”，然后转给女犯罪嫌疑人来“接单”，由她们出面把受害人带入休闲吧点昂贵酒品进

行消费。据初步审查，该诈骗团伙涉案价值约26万元，遭受“钓鱼消费”的市民达到600余名。

在犯罪嫌疑人的电脑上，清晰地记录着受害者的电话、姓名、年龄、职业、消费金额等信息。据被抓获的犯罪嫌疑人交代，受害者每到本色休闲吧消费100元，负责人冷某就可以从中提取1.5%。其他聊天成功的“键盘手”提成10%，而女“酒托”更是提成20%左右，剩下的全部归休闲吧老板所有。到目前为止，休闲吧老板刘某、赵某已被依法刑事拘留，而休闲吧的另外两个负责人以及与受害人见面的女犯罪嫌疑人尚未到案。

## 旅游市场“入冬”

随着冬季到来，威海市旅游也进入淡季。往日，海港客运站附近人来人往，门口的停车场里也“塞满”了旅游大巴和出租车。最近旅游大巴数量锐减，游客明显减少，周围的商铺也少了许多热闹。图为29日，记者在海港客运站停车场拍到的景象。

本报记者 侯书楠 摄



市城建委  
邀请居民代表  
听证小区管理

本报威海11月29日讯(记者 王帅) 为规范城市居住小区配套公共服务设施建设管理，威海市城乡建设委员会拟举行《威海市居住小区配套公共服务设施建设管理规定(征求意见稿)》听证会。29日，市建委公开征选8名居民代表。

据建委政策法制科负责人张学庆介绍，在环翠区、高区、经区、工业新区范围内，凡具有住房和城镇户口的公民均可报名。报名人员少于8人的，全部参加听证。报名人员多于8人的，通过摇号选取代表，并由公证机构人员现场公证。

威海市人民政府法制办公室负责人表示，符合条件的市民可于12月3日17时前通过网上报名或现场报名参与。即从中国·威海(www.weihai.gov.cn)下载报名表，并将个人相关情况发送至whfzb2006@126.com；或直接到市法制办法规科报名。